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JNN10月定例世論調査（10月7日放送分） 詳報 

 

内閣・政党支持率 

安倍内閣を支持しますか？ 

安倍内閣についてどう思いますか。次の 4つの中から 1つ選

んでください 

  非常に支持できる 7.6％（－1.0㌽） 

ある程度支持できる 47.2（－1.2） 

  あまり支持できない 30.3（＋2.2） 

  まったく支持できない 12.1（＋1.5） 

  答えない・わからない 2.7（－1.5） 

支持する理由は？ 

「支持できる」とした理由を、次の 5つから 1つだけ選んで

でください 

  安倍総理に期待できる 19.2％（＋1.6㌽） 

  閣僚の顔ぶれがよい 7.3（＋2.1） 

  政策に期待できる 11.1（－2.6） 

  自民党を中心とした内閣だから 21.1（－5.8） 

  特に理由はない 38.0（＋3.4） 

  答えない・わからない 3.4（＋1.4） 

不支持の理由は？ 

「支持できない」とした理由を、次の 5つから 1つだけ選ん

でください。 

  安倍総理に期待できない 17.0％（＋1.6㌽） 

  閣僚の顔ぶれが良くない  8.9（－2.2） 

  政策に期待できない 35.3（＋5.2） 

  自民党を中心とした内閣だから 22.6（－5.1） 

  特に理由はない 13.6（＋0.6） 

  答えない・わからない 2.5（－0.2） 

あなたは現在どの政党を支持していますか。１つだけあげて

ください。 

  自民党 40.1％（＋2.2㌽） 

  立憲民主党 8.1（＋1.6） 

  公明党 3.5（＋0.6） 

  日本共産党 2.9（－0.8） 

  国民民主党 1.8（＋0.6） 

  日本維新の会 31（－1.4） 

  社会民主党 0.4（±0） 

  れいわ新選組 1.0（＋0.4） 

ＮＨＫから国民を守る党 0.2（－0.1） 

それ以外の政党を支持 0.6（＋0.2） 

  支持する政党はない 34.2（－3.8） 

  答えない・わからない 4.2（＋0.5） 

 

内閣改造について 

新しい内閣の顔ぶれについて 

 先月 11日、安倍総理は内閣を改造しました。あなたは新し

い内閣の顔ぶれを評価しますか？評価しませんか？ 

  評価する 33％ 

  評価しない 38 

  答えない・わからない 29 

小泉環境大臣について 

内閣改造で環境大臣として入閣した小泉新次郎氏について

うかがいます。 

あなたは小泉環境大臣の仕事ぶりを評価しますか？、評価

しませんか？ 

  評価する 42％ 

 評価しない 24 

  答えない・わからない 34 

小泉環境相の「セクシー」発言について 

 小泉環境大臣は気候変動問題への取組みは「セクシーであ

るべき」などと発言しました。 

あなたはこの発言が適切だったと思いますか？、不適切だ

ったと思いますか？ 

  適切であった 25％ 

  不適切であった 39 

  答えない・わからない 36 

 

自民党総裁について 

次の自民党総裁について？ 

安部総理の自民党総裁としての任期は 2021 年の 9 月まで

です。 

あなたは、次の自民党総裁に誰がふさわしいと思いますか。

次の 8人の中から 1人だけえらんで下さい。 

安倍晋三 18％ 

石破茂 20 

加藤義信 1 

岸田文雄 6 

小泉新次郎 13 

河野太郎 8 

菅義偉 8 

茂木敏充 2 

それ以外 2 

答えない・わからない 24 

 

北朝鮮について 

最近の北朝鮮の動向について？ 

北朝鮮は２日、弾道ミサイルを発射し、島根県のＥＥＺ＝排

他的経済水域内に落下したとみられます。 

日本のＥＥＺにミサイルが落ちるのは 2017年 11月以来と

なりますが、最近の北朝鮮の動向について、あなたはどう感じ

ていますか。 

次の４つの中から１つだけ選んでください。 

非常に不を感じる 42％ 

多少は不安を感じる 38 



 

 

あまり不安を感じない 12 

まったく不安を感じない 5 

答えない・わからない 3 

日朝首脳会談について？ 

 北朝鮮がミサイル発射を繰り返す中で、安倍総理は日朝首

脳会談について「条件をつけずに」会談に臨む考えを示してい

ます。 

 あなたはこの考えに納得できますか、できませんか。 

  納得できる 37％ 

  納得できない 47 

 答えない・わからない 16 

 

消費税について 

消費税増税について？ 

今月から消費税が 10％に引き上げられました。安倍政権は

引き上げに伴う税収を幼児教育・保育の無償化を含む社会保

障の充実に充てるとしていますが、あなたは今回の引き上げ

を支持しますか？支持しませんか？ 

  支持する 51％ 

  支持しない 41 

  答えない・わからない 8 

軽減税率の仕組みについて？ 

 消費税が 10％に引き上げられたことに伴い、食品の食べる

種類や場所によって税率が異なる軽減税率が適用されていま

す。 

あなたはこの仕組みについて理解していますか？ 

次の４つの中から１つだけ選んで下さい。 

  十分理解している 9％ 

  だいたい理解している 50 

  あまり理解していない 30 

  まったく理解していない 10 

  答えない・わからない 2 

 

あいちトリエンナーレについて 

文化庁の決定について？ 

 慰安婦を象徴する少女像などが展示されたことに脅迫や抗

議が相次いだ「あいちトリエンナーレ」について、文化庁は、

予定だった 7800 万円の補助金を払わないことを決めました。 

あなたは、文化庁の決定が適切だったと思いますか？不適

切だったと思いますか？ 

適切だった 46％ 

不適切だった 31 

  答えない・わからない 23 

 

台風 15号について 

政府の初動対応について？ 

台風１５号によって千葉県では大規模な停電被害が長期間

続きました。 

あなたは政府の初動対応について問題があったと思います

か？問題はなかったと思いますか？ 

  問題があった 56％ 

  問題はなかった 28 

  答えない・わからない 15 

 

調査方法 2019年 10月 5、6日定期調査 全国 18歳以上

の男女を対象にしたRDD方式電話調査 

2192 人（固定電話 937、携帯電話 1255） 有効回答 1093

（49.9％）（固定電話 538（57.4％）、携帯電話 555（44.26％）） 

 

 


